

證城城當爸後「失蹤」 靚靚打金牌贈城女 想上契



靚靚好樂意去湊「城女」。



右起：張玉珊、蘇永康及蔡一智到油塘送暖。



剛為人父的城女前晚出席活動好風騷。 彭子文攝

香港文匯報訊（記者梁靜儀）張玉珊、袁詠儀（靚靚）、蘇永康及蔡一智昨日到油塘出席《愛心送暖迎中秋》，台上靚靚與長者一起做體操，又大派禮物，跟逾百位長者一同共度中秋。靚靚透露好友郭富城有通知她生女，但未有機會見。她表示打算與沈嘉偉夾份打個金牌送給BB女，恨生女的她又明言如果城城肯，她想跟B女上契。

自行化妝的靚靚表示老公張智霖（Chilam）也有稱讚她，但老公經常都會讚她，所以也不懂他哪句是真說話。她又謂老公也經常夾埋兒子搞到她很累，試過一次與朋友去食飯，兒子拿起蟹鉗玩，她就話兒子玩到很嘈，Chilam就話「點解食飯唔可以嘈？」，食完飯兩父子就走，似搭枱一樣。返到屋企她就好認真地同老公講，不可以再在兒子面前跟她這樣講，搞到她好像很緊張，兒子就叫她：「Take it easy。」問到可有見過好友郭富城（阿王）的BB女？靚靚表示阿王有通知她生女，但就還未有機會見：「我生過，知要畀大肚婆休息，同埋佢哋又新手，如果個個都同佢講點湊，佢會亂，我係話畀方媛知要準備啲乜，阿王小美有咁大個團隊唔使擔心。」靚靚又稱原打算待BB滿月才去探望，但阿王又要去拍戲，沒理由自己走上去。提到阿王指女兒樣子像他，靚靚笑指是東莞妹就說，因為她與阿王都是東莞人。阿王又自爆做了爸爸後，朋友都找不到他？靚靚承認有此

事：「阿王真係變咗，佢有覆電話，但就有出嚟，不過佢真係好Daddy，覺得佢應該返去陪太太，（阿王忙湊女，Chilam豈不是少了隻麻雀？）佢大把腳，畀一排阿王做Daddy過吓湊B生活先。」靚靚表示打算與沈嘉偉夾份打個金牌送給BB女，問到會否上契？恨生女的靚靚搞笑說：「都唔興，但我個仔就係同沈嘉偉上契，如果阿王肯，我就OK，我可以幫手湊B女。」

蘇永康翻煲《壹號皇庭II》

戴上黑超的蘇永康，自爆因前一晚通宵追看了四集自己有份演出的劇集《壹號皇庭II》以致有黑眼圈。劇中他跟王菲演情侶，他謂跟對方沒咗戲，但跟陳梅馨就有。張玉珊笑問他跟王菲拍拖可有感覺？他自嘲說：「係係美女與野獸！鄧特希將佢個人夢想建築嘍我身上，劇中我係最多女朋友。」他又透露本週日便會跟太太遊歐洲下月8號才回來，此行太太要去工作，他就去行街。問到可會掛念兒子？他說：



蘇永康親自送禮物給長者。

「都會視頻，個仔半歲大，我同老婆都未試過兩公婆去拍拖，第一次離開個仔咁耐，（這個BB回來？）唔使，男仔最近生咗個女，我會視如己出，（唔再生？）有呢個打算，好好教個仔就得。」

曾拍過不少劇集的張玉珊就稱自己不是吃這行飯的人，有時看到自己的舊作就想暈，雖然間中也有人找她拍戲，但現在自己較低調，拍MV就可以。

音效大師曾景祥設靈 劉偉強嘆是影業很大損失

香港文匯報訊（記者李慶全、梁靜儀）曾八度奪得香港電影金像獎「最佳音響效果」殊榮，及多項電影相關大獎的著名電影音效大師曾景祥，本月初因癌病離世，終年64歲，昨日假世界殯儀館設靈，喪禮以道教儀式進行，今日出殯，遺體將移送鑽石山火葬場火化。

靈堂以白色及青綠色佈置為主，靈堂中央放了曾景祥的遺照，前面就放了很多蠟燭台，以及女兒鈺儀及遺孀凌雪娥送上的花圈，而致送花圈的電影人有成龍、爾冬陞、古天樂、葉偉信、鄭保瑞、潘迪華及香港演藝人協會及香港導演會多個電影屬會等。場內又放了兩部大電視，播放曾景祥生前的片段，而門外則放了兩張曾景祥的油畫相。現場亦派發紀念冊，內有曾景祥與家人及台前幕後的合照，以及一眾導演陳可辛、唐季禮、張婉婷、羅啟銳、劉偉強、成龍、張艾嘉、徐克、冼杞然的悼文。

導演劉偉強、張婉婷以及羅啟銳一早便到場幫手打點，並代表治喪委員會接受傳媒訪問。

劉偉強表示曾景祥合作了廿多年，曾合作過多部電影，對方就負責守尾門位置：「因為做後期都好趕，對方都好辛苦，負責支撐個後期，同理曾景祥又會將賺到嘅錢用來買新器材，好少人有呢種精神，個回報係唔啱數，但佢都keep住買新儀器，所以電影界對佢好尊重。」問到曾景祥的離世是否對電影業好大的損失？劉偉強說：「係好大損失，佢係一個好重要人才，喺聲效呢方面第時都應該有一個佢咁勁嘅人出現。」劉偉強又透露曾景祥是引進了很多聲效科技的人，對電影音響設計有重大貢獻。

張婉婷指曾景祥的離世是一個無可挽回的損失，指對方在廿年前已經引入電腦剪接，又從不計較金錢，買一套器材已經用了五六百萬，如果拿去買樓已經變了地主。另外，其他到場吊唁的有陳可辛、丁羽、張同祖、陳木勝、林小明及曾國祥等，曾國祥表示在初出道時常在曾景祥的後期製作公司過了很久，看到對方認真工作，覺得對方是個好值得尊敬的前輩。



曾景祥喪禮以道教儀式進行。



陳可辛到場致哀。



右起：劉偉強、張婉婷及羅啟銳幫手打點。

Kelly 迫兩子做義工

香港文匯報訊（記者吳文釗）陳慧琳（Kelly）昨日出席社企「十一良心消費活動」，已第五年支持活動的Kelly，表示間時有幫襯社企舖買麵包和曲奇，大讚水準不錯。

Kelly稱兩個兒子自小就有幫他們做慈善活動，就是強迫他們捐出不玩的二手玩具義賣，她說：「男仔喜歡留東西，玩具唔捨得偷偷地拿去玩去捐，解釋給他們知捐給沒玩具玩的小朋友，他們都明白的。」Kelly稱小朋友長大後一定會帶他們去做義工，要真的落手落腳去做，不是只行出來影相。

對於大仔「蝦餃仔」已開學，Kelly讚

他已懂事開始自己會做功課和溫習，讓她有更多時間照顧細仔。她說：「現在科技發達，老師會通知家長有什麼功課和測驗，我會扮不知看他會不會做功課，和提點他有測驗，知他了解道理但大意做錯就算了。」Kelly稱「蝦餃仔」在科學和數學上較突出，雖然功課做得慢，但答案都是對的。



Kelly 間時亦會光顧社企店舖。

的哥因6毫找贖網上發文 麥明詩介意行程被公開

香港文匯報訊（記者李思穎）麥明詩以頒獎嘉賓身份出席昨日「香港金閱獎」頒獎禮，並頒發「最佳文史哲書」獎予潘迪華，更請教對方撰寫自傳心得。其他得獎者尚有推出烹飪書的李家鼎、阮兆輝、伍家廉、前立法會主席曾鈺成，有行政會議成員葉劉淑儀等。

麥明詩對寫書感興趣，但自覺沒有靈感和不夠料，目前寫書對她而言是很大工程，眼見媽咪寫書時需要很大毅力，要寫幾萬字絕不容易，暫時她先在社交平台寫文章，將來可能會集結成書。她透露：「想寫娛樂圈事，外間經常對娛樂圈有錯誤觀念，以為做藝人好風光和黑暗，其實很多人都好用心工作，希望讓大家都知道圈中的另一面，自己都有興趣寫劇本，讀書時都有寫過話劇劇本，也想寫以愛情為主的故事，可取材自個人愛情親身經歷再加一些虛構成分。」

提到麥明詩日前搭的士的找贖風波，因她在找贖時沒有收回6毫子的散銀，其後被該的士司機在社交網上發文，對此，麥明詩覺得有無奈感，她說：「香港人鍾意對立，其實在整個搭的士過程中，我和司機沒有任何爭拗，也沒錢銀



麥明詩（右）頒獎予潘迪華（中）。

瓜葛，當時他找55.6元給我，我話毫子不用找，自己都習慣給齊頭數，可能之前有位公眾人物講過沒有找足錢，這位司機擔心我說他沒找錢，便發文保障自己，我見到時都有些詫異，不過都欣賞對方的均真行為，（日後搭的士會否有陰影？）不會，只介意對方公開我的行程，日後去不見得光的地方，便不會搭的士，哈哈！」

年屆87歲的歌星潘迪華上台領獎時，不忘鼓勵現場後輩，她說：「只要是真心和誠意的作品，一定得到支持，現時周圍環境都有天災人禍，香港人生活得不是太開心，寄語年輕人應該多些同藝術文化接觸，增加閱讀興趣，書中自有黃金屋，大家從中會得到很多啟示，最重要是做好本分，多些笑容。」

小方不做「奴隸獸」 拒愛佔有慾強女生

香港文匯報訊（記者梁靜儀）擅拍愛情小品的導演葉念琛，成功將方力申（小方）與鄧麗欣（Stephy）打造成銀幕情侶，可惜小方和Stephy十年情最終分手，然而在新作《愛情奴隸獸》中男主角依舊是小方，而「阿寶」一角則換上新人蘇麗珊。

小方在戲中是高海寧（高Ling）的奴隸獸，其中有場戲他更要在銅鑼灣鬧市眾目睽睽下任由高Ling掌摑，令他萬分尷尬，他說：「拍戲咁多年，未試過被人狂摑咁多巴，仲要跪低，雖然

係快閃，但都拍咗幾個take，好尷尬。」他慶幸現實中未曾被女友這樣掌摑。

小方又自爆身邊有朋友是奴隸獸，被人打罵都全無反抗，他笑說：「我唔會鄙視呢種人，因為好多都係自願，但我就有被虐狂，唔會同佔有慾強的女仔一齊。（之前是否這個原因而分開？）Stephy唔係一個『主人』，（係因為你太大男人？）我係暖男，行甜蜜路線。」

否認前度綁太緊

首次跟小方合作的蘇麗珊，亦

認同小方是暖男，指拍戲時對方對她好細心。問小方是否想追求對方？小方即說：「她已有男朋友，我從來唔擾人瞓腳，除非對方瞞住我，不知者不罪，响人話我好正經，唔撩女仔。」蘇麗珊笑指小方只是鍾意「撩女吹」。

單身多時的小方又稱現時不渴望拍拖，覺得不需要向人交待行蹤好輕鬆，問到是否之前一段情被綁得太緊？他即否認道：「唔係，以前拍拖交待係責任，係自願的，但現在就享受工作。」小方又稱自己是浪漫主義者，對愛情仍有憧憬，嚮往一見鍾情，喜

歡自己鋪排一切，故不接受女追男。正在蜜運中的蘇麗珊表示中秋節計劃和家人一起過，因男友很忙，還未知會否一起過。



小方與蘇麗珊相差十多歲，戲中卻飾演情侶。 場地提供：Emax

方力申
Hair: Vince Pang & Euling Chow @ ILcolpo Platinum
Make up: Yen Lai
Outfit: Zucca@I.T & Mcq@I.T

蘇麗珊:
Hair - Will Yu@the attic
Make up - Will Wong@WiLL makeup
Outfit - Style Nanda @ ithk

李佳芯驚男友送戒指

香港文匯報訊（記者凡文）李佳芯（Ali）昨日出席活動，自小十分喜愛畫畫的她更即場一展畫技，更笑言自己的喜好很自閉。問她可有試過送畫給男友？她自言沒有，但曾經有追求者畫她的卡通版畫像送給她。再問她何時與男友陳炳銓相識？她答道：「交往中，了解中，需要時間。（男友幾時送戒指？）有，送了就好驚，送了就是



李佳芯一展畫技。

有事要宣佈，十劃都未有一劃。」近日頻頻出席活動的Ali，承認拍完劇後多了時間出騷，並認加了少少價，但強調自己好抵用。